Wydziat Zamdwien Publicznych
Komendy Stotecznej Policji

b2 30/ 208 CZE. 01

""""" Warszawa, ....cceeveveeneenenn.nll

dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczconego na ,Opracowanie wielobranzowej dokumentacii
projektowej budowlanej, wykonawczej i kosztoryséw inwestorskich dla zadania
budowy nowej siedziby Posterunku Policji w Wigzownej" - WZP-2636/18/109/IR.

Wydziat Zamdwien Publicznych KSP, dziatajgc w imieniu Zamawiajgcego, zgodnie z art.
38 ust.1, ust. 2, ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (t.j. Dz. U.
22017 r., poz. 1579 z pdin. zm.), informuje o tresci pytan do Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia (SIWZ) zadanych przez Wykonawce i udzielonych przez Zamawigjgcego
odpowiedszi.

Pytanie nr 1:

1. Dotyczy udziatu w naradach projektowych - czy w naradach odbywajgcych sie co 2
tygodnie wymagany jest udziat wszystkich projektantéw, czy przedstawiciela / kierownika
zespotu projektowego wraz z projektantami, ktérych udziat na danym etapie jest wymagany z
uwagi na stan zaawansowania projektu?

Odpowiedz na pytanie nr 1:

W naradach - spotkaniach koordynacyjnych zwotywanych co 2 tygodnie, wymagany jest
udziat upowaznionego przedstawiciela Projektanta/kierownika zespotu projektowego wraz
projektantami, ktérych udziat jest niezbedny na danym etapie w zaleznosci od stanu
zaawansowania projektu.

Pytanie nr 2:

2. Czy uzgodnienia z inspektorami i wydziatami wymienionymi w tabeli na str. 4 OPZ wymaga
kazdy etap projektu (PK, PB, PW) w petnym zakresie - tj. petna dokumentacja wielobranzowa,
czy tez poszczegdine elementy dokumentacji wynikajgce ze specyfiki danej jednostki
opinivjgcej. Jesli poszczegdine elementy - prosze o uszczegdtowienie jaka dokumentacja i w
jakim zakresie podlega uzgodnieniu z danymi jednostkami. Wynika fo z koniecznosci
wycenienia wydruku i oprawy dodatkowych - ponad wymagane umowq - egzemplarzy
projektu przeznaczonych do przekazania do uzgodnienia.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Uzgodnienia, o ktérych mowa w tabeli na str. 4 OPZ wymagane bedg w trybie roboczym tylko
z inspektorami branzowymi — koordynatorami z Wydziatu Inwestycji i Remontéw KSP
(uzgodnienia miedzywydziatowe bedq prowadzone wewnetrznie bez udziatu Projektanta). Do
uzgodnien poszczegdlnych etapdw opracowan (PK, PB, PW) moze by¢ przedtozona wersja
elektroniczna, przed wydrukiem poszczegdinych opracowan. Tak wiec nie ma koniecznosci
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przygotowywania dodatkowych egzemplarzy ponad wymagane umowa..PK - bedze
uzgadniany w zakresie funkcjonalno-uzytkowym (budynki, zagospodarowanie terenu),
Pozostate opracowania uzgadniane bedq w zakresie zgodnosci z wymogami i zakresem
wymaganych rozwigzahn zawartych w Opisie przedmiotu zamdwienia (przed wydrukiem
dokumentaciji PB i PW).

Pytanie nr 3:

3. Na etapie projektu budowlanego wymagana jest charakterystyka energetyczna, a nie
swiadectwo energetyczne (ktdére sporzgdza sie po wybudowaniu obiektu). Prosze o korekte
zapisdw SIWZ

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajgcy wymaga ,,charakterystyki energetyczng budynku”, co jest opisane w pkt 6 str. 3
OPZ).

Pytanie nr 4:

4. Prosimy o dodanie zapiséw o maksymalnym wymiarze kar z powoddw wymienionych w par.
10 ust. 1 pkt. 3-5. Brak maksymalnego wymiaru kar powoduje, iz Zamawiajgcy jest teoretycznie
uprawniony do naliczenia kar w poziomie 100% wartosci przedmiotu zamodwienia. Proponujemy
dodanie zapisu o maksymalnym wymiarze kar w poziomie 15% wartosci przedmiotu
zamowienia - rownego z karg za odstgpienie od umowy.

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajgcy podtrzymuje postanowienia SIWZ w zakresie opisanym w pytaniu. Wysoko$¢
ewentualnych kar opisanych w Ogdinych warunkach umowy w § 10 ust. 1 pkt 3, 5 odnosi sie
do wartosci wynagrodzenia Wykonawcy, o ktérym mowa w § 4 ust.1 pkt 1). Wysoko$¢ kary
umownej w § 10 ust. 1 pkt 4 pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 5:

5. Prosimy o dodanie zapisdw o wynagrodzeniu przystugujgcemu Wykonawcy w przypadku
odstgpienia od umowy przez Wykonawce z przyczyn lezgcych po stronie Zamawiajgcego oraz
0 wynagrodzeniu przystugujgcemu Wykonawcy w przypadku odstgpienia od Umowy przez
Zamawiajgcego z przyczyn NIE lezgcych po stronie Wykonawcy.

Odpowiedz na pytanie nr 5:
Zamawiajgcy nie wprowadza zmian do SIWZ w opisanym w pytaniu zakresie.
Pytanie nr 6:

6. Prosimy o rezygnacije z zapiséw par 10, ust. 5 - zdanie "W przypadku odstgpienia od umowy
Zamawiajgcy oprocz naliczenia kary umownej jest uprawniony do zgdania zwrotu w catosci
wynagrodzenia zaptaconego Wykonawcy'. W par 4 ust. 2 Zamawigjgcy dopuszcza
fakturowanie czesciowe po przekazaniu kompletnego projektu budowlanego, 1j. kompletnego
zdatnego do dalszego uzywania etapu. Zapisy par 10 ust. 5 stwarzajg mozliwos¢ naduzy< po
stronie Zamawiajgcego. Zwracamy réwniez uwage, iz umowa jest jednostronna - w ktorej
strony nie sg réwnorzednymi partnerami.
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Odpowiedz na pytanie nr é:

Zamawiajgcy podtrzymuje postanowienia SIWZ w opisanym w pytaniu zakresie.
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